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 23/12/05הכרעה מיום  
 פרטי התביעה: .1

 ____ " שנערכה ביום ___במסגרת בחינה בקורס "חשוד כי  התלמיד
ללא חומר עזר, החזיק בעת שיצא לשירותים בטלפון נייד המהווה חומר עזר אסור בבחינה ובניגוד  

 להנחיות שקיבל, הכל כמפורט בדו"ח ממדור בחינות המצורף.
 

 התלמיד חשוד בהתנהגות שאינה הולמת תלמיד ובהונאה בבחינה. 
 

 הממצאים: .2
 
 ה. ות המופיעות בכתב התביעעובדבבאשמה ו  ההוד סטודנטה
 

אבל הוא לא השתמש בטלפון לצורכי   ,חזיק בטלפון, הוא כן מודע בעבירההוא ההסטודנט  לטענת  
 במדעי המדינה.  למד, תואר ראשון לומד תואר השני . ____עזר במבחן. הסטודנט בן 

 
לאחר שהסטודנט התיישב כאשר איחר לא להעתיק בבחינה. ו ___לדבריו השתמש בטלפון לצורכי 

הודיעו   וביקש לצאת לשירותים. המשגיחות  חצי לבחינה  רק לאחר  לו שאסור לצאת לשירותים  
דק ולא  2שעה. ברגע שעברה חצי שעה הוא ישר ביקש לצאת לשירותים. לטענתו "נשאר בשירותים 

 דק כדי לפתור שאלה. 10-" אי אפשר להיכנס לשירותים וב___דק". במבחן שעשיתי " 10
 

הדברים שנאמרו על ידי הסטודנט לא בוצעו בשטח". הסטודנט  "רוב    ____המשגיחה  לדבריה של  
לא היה רשום לנו. המשגיחה מספרת "שהסטודנט יצא לשירותים  זה  ו  ___לא ציין בפנינו שהוא  

אחרי שעה אולי קצת יותר. הזמן ששהה בשירותים היה כל כך ארוך שאני חשבתי שאולי פספסתי  
אם הוא שם. וכאשר ראיתי שהוא לא שם חזרתי לשירותים  אותו יוצא ורצתי חזרה לכיתה לראות 

שם. קולגה שלי מחדרים ליד הוציאה מעל לשלושה איש שהלכו וחזרו והלכו וחזרו.  היה והוא עדין
הקולגה אמרה לי "את עוד פה"  ואז דפקתי בשירותים ושאלתי אותו "אתה עוד פה, הכל בסדר, 

אשר יצא מהשירותים שאלתי אותו "יש לך פלאפון,  דק. כ 10אתה צריך עזרה" זה היה באמת מעל 
ואחר    יוהראית למבחן,  חזר  הוא  וזהו.  הטלפון  את  והוציא  "כן"  אמר  כיס"  באיזה  שראה  לו 

 שהוא סכרתי ". כך הגיעו כל ההסברים על שממלאים את טופס התלונה
 

זה הוא   בטלפון. "הוא אמר לי שהוא סכרתי ובגלל___בנוסף עלתה לשיחה משגיחה אחראית 
תוספת זמן או מסמך של   צריך לשבת הרבה זמן בשירותים. אבל לא היה לנו שום מסמך של

זכויות שמגיעות לו לצאת לשירותים להרבה זמן". אני לא יודעת מה היה שהוא היה בשירותים או 
באה ואמרה לי את  ___המשגיחה.  ___יצא מהשירותים. אין לי מושג מה קרה, כי ליוותה אותו 

 מה שהסטודנט אומר.סמך ר הזה ולא יכולנו להתעלם מזה, כי אין לו שום מסמך, רק על הדב 
 

הנלווה, החלטתי להרשיע   בחומר  ועיינתי  פי   הנתבעאת  לאחר ששמעתי את שני הצדדים  על 
על   תוהודא עבירות  בביצוע  בפני  הראיות שהובאו  פי  סעיפים  -ועל  לתקנון    10.1-ו  9.2,  9.1פי 

 משמעת סטודנטים וסטודנטיות.  
 

, פסילת הבחינה והקורסהתביעה ביקשה להטיל על הנתבע את העונשים הבאים: נזיפה חמורה,  
 , הרחקה לשנה על תנאי עד לסוף הלימודים לתואר. סמסטרהרחקה בפועל ל

 
אני לוקחת את כל הקונטקסט שלך. שזה קורס אחרון  את בקשות התביעה באופן חלקי.    קיבלתי

 ר בין הגרסאות.עיש כאן פוגם שנים באוניברסיטה  8שלך ולמדת 
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 נזיפה חמורה.  .1
 ₪ .   1000כנס כספי בסכום  .2
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